

我县组织收听收看全市道路交通安全工作电视电话会议

本报讯 1月28日,我县在政府五楼会议室组织收听收看全市道路交通安全工作电视电话会议。副县长、公安局局长王全林及各乡镇、县交安委成员单位相关负责人、重点运输企业、危化品生产企业、旅行社等负责人参加收听收看。

会议强调,要统一思想认识,提高政治站位,切实增强做好道路交通安全工作的使命感和责任感;要突出工作重点,狠抓责任落实,严查交通违法行为;要进一步补齐短板,抓好隐患排查整治,加大宣传覆盖面,提高公众对道路交通安全重要性的认识。

电视电话会议结束后,我县立即召开会议,王全林强调,要完善道路交通安全综合治理体系,明确县安办和乡镇的工作职责,保证乡镇道路交通安全有人管、有人抓、有人负责;要严格落实源头监管措施,及时发现并整改安全隐患;要深化公路安全生命防护工程,做好农村公路交通安全设施维护工作,坚持“源头管、入口堵、路面查、严执法”,切实减少道路交通安全事故;要加强交通安全宣传,提高安全意识,全力以赴抓好我县道路交通安全管理工作。

边琴 张靖 亦可

县人民法院启用智能保全系统推进“智慧法院”建设

本报讯 近日,县人民法院诉讼服务中心运用智能保全系统顺利完成了两起诉讼保全案件,这是县人民法院在实务中首次成功操作的诉中保全案件。

“这个系统将诉讼与执行、法院与群众进行了有机结合,使当事人足不出户就可以通过互联网或者手机终端向法院申请诉前或诉中保全。平台共汇聚了8家保险公司,当事人可以在网上对接任何一家保险公司,对其保全的额度进行在线担保,并出具在线担保函。”县人民法院立案庭庭长陈霞介绍道。

智能保全系统是县人民法院推进建设“智慧法院”的重要举措,旨在打造“数据”“多跑路”“群众”“少跑腿”的诉讼模式,为当事人提供更加便捷、高效的“一站式”诉讼服务。

孔令盼 孙宇恒

县交警大队“春运”道路交通安全宣传走进企业

本报讯 为认真做好2021年春运道路交通安全管理工作,切实增强各企业员工的交通安全意识和守法意识,1月26日,县交警大队民警走进霍尔辛赫煤业开展春运道路交通安全宣传活动。

活动中,县交警大队指导员首先向企业职工及驾驶员详细介绍了近期开展春运道路交通安全整治工作的重要性,深入分析了道路交通事故的成因、危害及避免办法,以深入浅出的讲解,对交通安全知识及常识进行了讲解,并组织观看《醉与罚》交通安全警示教育片,列举了道路交通事故案例。同时,向企业职工发放交通安全宣传资料,提示企业职工在春运来临之际,加强安全出行意识,营造人人关注交通安全、人人抵制交通违法行为的浓厚氛围。

霍尔辛赫煤业负责人表示,将积极配合交警大队工作,认真查找管理中存在的薄弱环节,履行好安全主体责任,提高认识,强化教育,真正从思想上提高职工文明守法、安全出行意识,从源头上杜绝违法行为发生,为平安春运、平安长子女贡献应有力量。

慧娟 张靖

我县召开专题会议传达贯彻省委第四十七次专题会议暨省疫情防控工作领导小组电视电话会精神

本报讯 1月28日,我县在县卫体局三楼会议室召开专题会议,传达贯彻省委书记楼阳生在省委第四十七次专题会议暨省疫情防控工作领导小组电视电话会上的讲话精神,副县长刘爱红出席。

刘爱红强调,要始终绷紧常态化疫情防控这根弦,坚决防止思想麻痹、工作松懈,切实提高疫情防控的责任感和紧迫感。要严格排查,不漏一户一人,坚决防止形成聚集性、关联性、区域性疫情风险。要采取精准措施,强化责任,坚守岗位,全面抓好各项疫情防控工作,确保万无一失。

梓晨 张晓君

刘爱红全面检查疫情防控拟隔离酒店

本报讯 1月28日,副县长刘爱红带领县住建、国土、消防、公安、卫体等相关部门负责人深入疫情防控拟隔离酒店,对防疫设备、消防设施、卫生状况等进行检查。

刘爱红一行先后检查了锦尚大酒店、美家酒店等地,每到一处,详细询问进出人员的登记管理、防疫消毒、安全设施等情况,现场查看登记台账,检验防疫设施,检查消毒情况,卫生经营状况等,对检查中发现的问题现场提出整改意见。

刘爱红要求,要高度重视,时刻绷紧疫情防控这根弦,严格落实疫情防控隔离酒店的各项规定和要求;要严格落实台账登记管理制度,对返乡人员和外来人员做好登记备案,体温监测等工作,加强公共区域的卫生和消毒;要增强服务意识,注重防控细节,加强联防联控,及时整改存在的安全隐患,为全县人民的身体健康和生命安全筑牢防线。

雨彤 孙煜

我县召开疫情防控工作安排会

本报讯 1月28日,我县在县卫体局三楼会议室召开疫情防控工作安排会,对当前和春节期间疫情防控工作进行安排部署,副县长刘爱红出席。

刘爱红强调,春节临近,外来人员流量大、人员结构复杂,防控任务繁重。各乡镇、各单位要高度重视,克服麻痹侥幸心理,推动疫情防控常态化工作深入扎实开展。

梓晨 张晓君

展。要细化措施,精准做好溯源、管源、控源、隔源工作,按时报送排查管控相关情况,全面做好重点人群核酸检测,及时完善应急预案,做好防护物资储备保障。要压实责任,发挥“群防群治、联防联控”工作机制优势,织密织牢防控网络,守住全县人民群众的生命健康安全防线。

市2020年度粮食安全责任制考核组在我县考核测评

本报讯 1月28日,由市规划和自然资源局四级调研员李宏伟带队的考核组来我县,就2020年度粮食安全责任制工作进行考核测评。副县长胡红星,县发改局、粮食中心、农业农村局等单位负责人参加。

在宾馆二楼会议室召开的测评会上,胡红星从主要做法、取得成效、存在问题及下一步工作打算等方面作了汇报。

李宏伟指出,我县制定方案合理,落实措施具体,工作亮点突出,取得了良好成效,下一步要认真履行监管责任,确保粮食安全责任制落到实处。

会后,考核组一行还查阅了增强粮食可持续生产能力等方面资料,并就东漳镇西旺村高标准农田项目、慈林镇东田良村粮站产后服务项目进行调研。

马赛 慧娟 邱琼

县人民医院:多措并举 落实落细疫情防控工作

本报讯 县人民医院作为全县疫情防控工作的最前线,面对严峻复杂的疫情形势,履职尽责,勇于担当,认真落实落细疫情防控各环节、各程序的工作,努力织密织牢“防护网”、筑牢筑实“隔离墙”。1月25日,记者走进县医院了解了相关防控工作。

在核酸检测窗口看到,窗口前排起了长队,大家佩戴口罩、间隔一米、有序排队。这些排队的人员中,有来我县办事的,有返乡的,还有需要住院的,他们按照志愿者的现场指引,登记、挂号、缴费、打条码、采集,整个过程有条不紊、秩序井然。记者从现场工作人员那里了解到,采集到的鼻咽拭子和口咽拭子样本将会在半小时到一小时之内送往实验室进行检测。对于发热门诊、急诊患者及从中高风险地区返回人员,在6小时内报告结果;对于普通门诊、住院患者及陪护人员等人群,原则上在12小时内报告结果;对于“愿检尽检”人群,一般在24小时内报告结果。

在采集现场,记者看到一位小学生,他告诉记者,他是县东方红小学的,他爸爸在江西工作,近期返回我

县,为了他自己和学校老师、同学以及周围亲戚、朋友的安全,今天主动来做核酸检测。

县医院严格管控“第一道门”,在门诊入口处设立预检分诊点,县院人员需要经过“一查”“一问”“一测”“一贴”等流程后方可进入医院就诊。

“我们预检分诊工作人员严格查验所有来院人员的行程码和健康码,对于不能出示‘两码’的人员,需要填写新冠肺炎疫情调查告知书,对于体温超过37.3℃的人员,将由专人沿着专线送至发热门诊。”门诊护士长宋宇环这样说。

随后,记者又来到门诊区,看见前来看病的群众都严格按照一米线的距离就坐。在每一个诊室门口,都张贴着“一人一诊,请呼叫到名字再进入”等提示语,严格遵守“一室一医一患”的就诊原则。此外,在住院部也设立了预检分诊点,工作人员每天都会对住院人员和陪护人员的相关证件进行检查,确保疫情防控的每一个环节、每一道程序不出问题,从严从细从实抓好全过程的疫情防控,全力守护人民群众的生命健康。

马赛 边琴

我县召开农村经济合同清理整顿暨村级财务专项整治推进会

本报讯 1月26日,我县在政府二楼会议室召开农村经济合同清理整顿暨村级财务专项整治推进会,副县长李晋平,各乡镇和县农经中心、林业局、水利局等相关负责人参加会议。

会上,各乡镇汇报了各自农村经济合同清理整顿和村级财务专项整治工作进展情况,农经中心负责人对下一步工作进行了安排。

李晋平强调,要善于发现问题,及时提出整改措施和处理意见,认真做好梳理汇总、财务管理等工作;要依法规范管理,发挥好乡镇法律顾问作用,提高服务能力,出台规范化的合同文本与管理制度,以制度管人管事,推进工作更加规范化、制度化;要压实责任,提高工作效率,严格按照时间节点完成工作任务,给县委、县政府交上一份满意答卷。

宋云 张晓君

长子县人大常委会任命名单(一)

(2021年1月29日长子县第十六届人民代表大会常务委员会第三十五次会议通过)

任命: 申竹强为长子县监察委员会委员。

长子县人大常委会任免名单(二)

(2021年1月29日长子县第十六届人民代表大会常务委员会第三十五次会议通过)

任命:

胡文宏为长子县人民法院审判委员会委员; 吴培忠为长子县人民法院立案庭庭长; 何江文为长子县人民法院刑事审判庭庭长; 杨齐斌为长子县人民法院刑事审判庭庭长; 左雅萍为长子县人民法院综合审判庭(行政审判庭)庭长; 吴丽华为长子县人民法院石管人民法庭庭长; 刘春霞为长子县人民法院鲍店人民法庭庭长;

赵伟为长子县人民法院民事审判庭庭长; 温路路为长子县人民法院综合审判庭(行政审判庭)庭长、审判员; 郭富斌为长子县人民法院审判员。

免去:

梁闯江的长子县人民法院审判委员会委员职务; 胡文宏的长子县人民法院民事审判庭庭长职务; 何江文的长子县人民法院民事审判庭庭长职务; 李松林的长子县人民法院审判庭庭长职务;

平志刚的长子县人民法院刑事审判庭庭长职务; 吴培忠的长子县人民法院执行局局长职务; 吴丽华的长子县人民法院立案庭庭长职务; 杨齐斌的长子县人民法院石管人民法庭庭长职务; 左雅萍的长子县人民法院鲍店人民法庭庭长职务; 秦东升的长子县人民法院刑事审判庭庭长职务; 刘春霞的长子县人民法院维护妇女儿童合法权益法庭庭长职务。

喜事缓办 大爱满满



婚礼,对于每一对新人来说都是人生中的一件大事

控通知后,就与家人商量主动将婚礼延期,并通过微信和电话通知了亲朋好友。杨银霞对记者说,“2021年初,村委的人来我们家通知,希望我们把婚礼推迟一下。我们也考虑到家人、朋友的安全,两家商量了一下,决定把我们的婚礼延期。虽然婚礼推迟了,但我们的爱不会迟到。”

在县城刘东的家里,早已挂起来的红灯笼显得格外喜庆,小两口婚纱照已拍好,喜糖、喜糖、红包也都准备好了。1月18日本应是他和未婚妻冯琴人生中最重要的时刻,但最终还是将自己的婚礼推迟延期。

光光地举办,这也是出于对大家的安全考虑。”刘东对记者说到。

婚礼可延期,幸福不迟到。在我县,因疫情推迟婚礼的远远不止这两对新人,他们积极响应政府号召,全力支持疫情防控,舍小家为大家,延迟的婚礼承载着满满的家国情怀和人间大爱。

雨彤 范娜



长子县机关事业单位领证独生子女父母退休时一次性奖励对象县级公示

我县落实机关事业单位领证独生子女父母退休时一次性奖励,经审核调查,长子县隰村中学李树刚、南漳联校韩旭爱、税务局张国华、道路运输管理所崔慧玲、市场局刘昆安、秦爱林、科学技术协会龙觉清、鲍店联校孙慧玲、妇幼保健计生服务中心张清平、县人民医院接种10人符合奖励条件。现对学校、韩旭爱、张国华、崔慧玲、刘昆安、秦爱林、龙觉清、孙慧玲、张清平、杜进祥的生育情况进行公示,请予以监督举报。

举报电话: 0355-8322339